

**20 марта** – Международный день Франкофонии. Именно в этот день в 1970 году в столице Нигера, в городе Ниамей, были заложены основы этого замечательного пространства, которое сегодня объединяет более 80 стран.

"Дни Франкофонии" (20-31 марта 2019 г.) стали неотъемлемой частью российской культурной жизни. Организованные посольствами, консульствами, Французским институтом в России и Франкотекой, различные мероприятия состоятся на всей территории России в сотрудничестве с 12 центрами «Альянс Франсез», сотней франкоязычных ресурсных центров, действующих в российских университетах, а также со средними школами и высшими учебными учреждениями, где преподают французский язык.

Так в **Национальной библиотеке ЧР** прошли дни Франкофонии, участие в которых приняли студенты **ФИЯ**.





